

Dizajnerski shopping u Kinu Europa

Ove subote Kino Europa na jedan će se dan pretvoriti u jedinstveni dizajnerski pop up store. Riječ je o projektu Pop up Concept Store Europa koji će 20. prosinca od 10:00 do 20:00 sata okupiti preko 60 dizajnerskih imena na jednom mjestu. Vrhunac cijelog događanja bit će velika revija poznatog dizajnera Juraja Zigmara koja će se održati u neobičajenom terminu, u 11:00 ujutro

Divnim modelima i spektakularnom revijom Juraja Zigmara te projektom Pop up Concept Store Europa organizacijski tim Cro A Portera proslavit će završetak uspješne 2014. godine. Nakon vrhunske kostimografije koju je mjesecima pripremao za Aidu na Splitskom ljetu, mnogi su se pitali gdje je Juraj Zigman i što radi. Genijalni modni dizajner pripremao je novu kolekciju koju će nam prikazati ovu subotu u sklopu Pop up Concept Storea u Kinu Europa. Po prvi puta Zigmanom spektakl će se održati ujutro, točnije u 11 sati.

"Neću vam puno otkrivati, samo da se radi o za mene najzahtjevnijoj kolekciji do sada. Jako me veseli što po prvi puta radim u totalno drugačijem terminu, revija je ujutro tako da mi je cilj svih razbuditi uz Zigmara a iznimno mi je drago da će svi moji kolege biti tamo. Kolekcija se sastoji od 30 modela a mogu vam samo reći da u subotu očekujete pravi show. Nadam se da ću opravdati očekivanja jer ipak je ovo moje prvo samostalno predstavljanje." rekao je Juraj Zigman.

Projekt u sklopu kojega će Zigman predstaviti svoje novitete je Pop up Concept Store Europa, jednodnevni projekt predstavljanja domaćeg dizajna koji je izložbenog karaktera, a koncipiran je poput svojevrzne robne kuće na dva kata. Kulturno kino Europa tako će se na jedan dan u najatraktivnijem terminu, u subotu, 20. prosinca 2014. od 10:00h do 20:00h pretvoriti u idealno mjesto za prezentiranje najboljeg od hrvatskog dizajna. Lokomotiva, Kralj i Krajina, Twinsi, Mak, Ružica Hodak, Karaka dizajn, Ito Ito, Jet Lag, Matija Vuica, Etna Maar, Iva Karačić, Ledenko, Boudoir i Hippy Garden samo su neki od dizajnera koji će se predstaviti u sklopu ovog jednodnevnog modnog projekta.

Događanje je zamišljeno kao cjelodnevno druženje i prezentacija rada hrvatskih dizajnera, uz mogućnost prodaje zainteresiranim posjetiteljima. Prosinac je mjesec u kojemu smo osobito osjetljivi na potrebe drugih. Iz tog razloga ovaj projekt ima i humanitarni karakter, dio prihoda Pop up Europa bit će doniran humanitarnoj udruzi

„Hrvatska pomaže". Dizajneri će donirati svoje atraktivne kreacije te će sav prihod od prodaje tih dizajnerskih komada ići upravo humanitarnoj udruzi „Hrvatska pomaže".

Dva kata atraktivnog prostora kina Europa postat će jedinstveni pop up prostor po uzoru na slične projekte u svijetu, te omogućiti posjetiteljima da uživaju u jedinstvenoj prezentaciji brojnih domaćih kreativaca na jednom mjestu! Za dodatnu animaciju i dobru atmosferu pobrinut će se DJ, a posjetitelji će uživati i u atraktivnim showroom prezentacijama. Vrhunac svega bit će upravo spektakularna revija Juraja Zigmána koja se s nestrpljenjem iščekuje.

U organizaciji portala moda.hr i Cro A Portera.